

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Економіка»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 051 «Економіка»  
Львівського національного університету природокористування

Освітньо-професійна програма «Економіка» розроблена з урахуванням вимог до ОПП, побажань здобувачів вищої освіти та роботодавців і практичного досвіду науково-педагогічних працівників університету. У профілі освітньо-професійної програми визначено мету, орієнтацію та особливості програми, за якими передбачено підготовка фахівців, що орієнтується на сучасні наукові дослідження в галузі економіки; значна увага приділяється розвитку стратегічного мислення, вмінню формувати глобальні конкурентні переваги при прийнятті економічних рішень.

Змістовна частина ОПП побудована з урахуванням сучасних тенденцій розвитку економіки, що відзеркалено складом запропонованих до вивчення навчальних дисциплін. Зокрема: механізми формування соціальної відповідальності на рівні відносин між роботодавцями та працівниками, контрагентами, корпораціями та владними структурами передбачено розглянути в навчальній дисципліні «Соціальна відповідальність»; формування економічного механізму забезпечення конкурентоспроможності підприємства з урахуванням його ринкових позицій відображено в навчальній дисципліні «Ринок і конкуренція»; вплив процесу діджиталізації на розвиток економіки відображено в навчальній дисципліні «Цифрова економіка»; процес визначення стану підприємства як економічної організації через кількісні параметри та якісні характеристики його функціонування розглянуто в навчальній дисципліні «Економічна діагностика». Зазначені, а також інші запропоновані навчальні дисципліни дозволяють сформувати необхідні професійні компетентності, які задекларовано Стандартом вищої освіти та відповідні результати навчання.

Загалом, рецензована освітньо-професійна програма «Економіка» другого (магістерського) рівня вищої освіти відповідає сучасним вимогам до підготовки фахівців у даній сфері, визначені загальні та фахові компетенції відповідають чітко окресленим цілям програми, а перелік та послідовність вивчення дисциплін забезпечує системність здійснення освітнього процесу.

Рекомендую освітньо-професійну програму «Економіка» до використання для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки».

Начальник фінансового відділу виконавчого комітету  
Белзької міської ради Львівської області



Саноцька І. Ю.